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Email

307 responses

tbalatejaswinisrija@gmail.com

manasaparasa@gmail.com

bonthumuraliram@gmail.com

sowmyalekha2000@gmail.com

qhamarjahan205@gmail.com

yaswanth123alapati@gmail.com

jallurilingesh2001@gmail.com

jithendra.pichuka@gmail.com

mohanjajula28@gmail.com

Nagendra11maddula@gmail.com

manuguraja@gmail.com

Pasalaravindranath@gmail.com

chinnama30@gmail.com

prudhvimahathi725@gmail.com

nithinsaigoud622@gmail.com

Kunapareddysuresh41@gmail.com

mahimahi03852@gmail.com

Sagarnandam@gmail.com

Nice 👍

akash9100877544@gmail.com
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Henakommu046@gmail.com

nagaharshithadivi@gmail.com

lakshmiprassu60@gmail.com

Kesavabavisetti@gmail.com

bhavanimotukuri877@gmail.com

parasasateesh04@gmail.com

Kagithavenkataseetharamaiah@gmail.com

sukanyapuppala2004@gmail.com

puppalalavanya431@gmail.com

pavanipavaniarepalli@gmail.com

Priyankaavanigadda7@gmail.comp

chilamkurthinaveen104@gmail.com

srik99612@gmail.com

ruhinabanu514@gmail.com

manemramyasree2003@gmail.com

saisrikrovi@gmail.com

babyharsh.puppala@gmail.com

rajithamunipalli60@gmail.com

divyapuppala146@gmail.com

tummalapujitha2003@gmail.com

Iluriprasanna2@gmail.com

krishnamohan6328@gmail.com
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mnrk9640@gmail.com

dokkupujtha7@gamil.com

vkpuneeshkumar@gmail.com

abdulkarishma00@gmail.com

Kethinenignaneswari@gmail.com

Prathyushaburragada@gmail.com

kalyanimopidevi1@gmail.com

raghavapurapusarada@gmail.com

lukkapavan8@gmail.com

harishavoora@gmail.com

swarnaswathisree1188@gmail.com

sssatya5938@gmail.com

hemasrinu61@gmail.com

chandragupta0543@gmail.com

leelamanohar950@gmail.com

vnsatyateja@gmail.com

saibabupallapothu@gmail.com

chandrikababytadikonda@gmail.com

pamahanusha5@gmail.com

deekshikanaidumetla@gmail.com

psravs264@gmail.com

gnanasreekk@gmail.com
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humerafathima1224@gmail.com

yaraganikumarsai@gmail.com

hema.paidipati001@gmail.com

yarlagaddasindhu6@gmail.com

sreeyagna90@gmail.com

kesavanitta000@gmail.com

rajasrimaragani@gmail.com

sowmya.alapati7@gmail.com

praneethasudani@gmail.com

muralapavani118@gmail.com

rajeswariarja247@gmail.com

pothanadharahasini123@gmail.com

saiboyina0902@gmail.com

divyasreepattapu55@gmail.com

harshapalli689@gmail.com

divyaveernala7@gmail.com

meherach2703@gmail.com

sameerabdul8788@gmail.com

chinnammanasa2001@gmail.com

Chintuangadala015@gmail

Hi i

navyaboddapati123@gmail.com
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Kondetihemasri@gmail.com

2001.madhumitha@gmail.com

puppalanoshini@gmail.com

monikamerimi2001@gmail.com

Kbhavyanandini@gmail.com

jayasrivinnakota13@gmail.com

sravanieede038@gmail.com

lavanyaterli.2003@gmail.com

sandhyakona28@gmail.com and

Purnavikkurthi654@gmail.com

Karuparthi1@gmail.com

vanithavasaviprathi@gmail.com

kolluri123vaishnavi@gmail.com

Venu24445@gmail.com

206 more responses are hidden

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey

307 responses

Copy

Yes
No

95.8%
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B) Age

307 responses

Copy

17 18 19 20 21 22 23 24 ²¹
0

25

50

75

100

11 (3.6%)11 (3.6%)11 (3.6%)

54 (17.6%)54 (17.6%)54 (17.6%)

71 (23.1%)71 (23.1%)71 (23.1%)91 (29.6%)91 (29.6%)91 (29.6%)

56 (18.2%)56 (18.2%)56 (18.2%)

19 (6.2%)19 (6.2%)19 (6.2%)

3 (1%)3 (1%)3 (1%) 1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%) 1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
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C) College Name

307 responses

Sri Vasavi institute of engineering and technology

Sri Vasavi institute of engineering and technology

Sri vasavi institute of engineering and technology

Sri vasavi Institute of engineering and technology

Sri vasavi institute of engineering and technology

Sri Vasavi Institute of Engineering and Technology

Sviet

SVIET

Sri Vasavi Institute of Engineering and Technology

SRI VASAVI INSTITUTE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY

Sri vasavi Institute of engeenering and technology

sri vasavi institute of engineering and technology

SRI VASAVI INSTITUTE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY

Sri vasavi Institute of engineering and technology, nandamuru

Sri Vasavi Institute Of Engineering And Technology

Sri Vasavi institute of technology

Sri Vasavi Institute Of Engineering And Technology

Sri Vasavi Institute of Engineering and technology

Sri Vasavi Institute of engineering and technology

Sri vasavi Institute of engineering
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Sri Vasavi Institute of Engineering and technology

Vasavi institute of engineering and technology

Sri vasavi institute of engineering technology

Sri vasavi institution of engineering and technology

Sri Vasavi Institute of Engineering & Technology

Sri Vasavi

Sri vasavi institute of engineering & technology

Sri vasavi institution of engineering and technology

Sri vasavi institute of engineering and technology nandamuru

Sri Vasavi Institute Of Engineering & Technology

Sri vasavi institute of engineering& technology

SRU VASAVI INSTITUE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY

Sri vasavi Institute of engineering and Technology

Sri vasavi institute of engineering and techn

Sree vasavi institute of engineering and technology, nandamuru

Sri Vasavi institute of engineering & technology

Sri vasavi institution of technology

SVIT

Sri vasavi Institute

Sri Vasavi institute of engineering and technology nandamuru

Sri Vasavi Institute Of Engineering and Technology

Sri Vasavi institute of technology nandamuru
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Sri vasavi Institute of Engineering

Srivasi institute of engineering and technology

Srivasavi institution of engineering and technology

Sri vasavi institute of technology and engineering

Sri vasavi Institute of Engineering & Technology

Sri vasavi college of engineering and technology

Sri vasavi institute of engineering and technology

Sri Vasavi Institute of Engineering &Technology

Sri vasavi institute of engineering and technology, nandamuru

Sri vasavi institute of engineering and technology,nandamur

Sri Vasavi institute of engineering and technology Nandamuru

sri vasavi Institute of engineering and technology

SRI Vasavi institute of technology and technology

sviet

Srivasavi institute of engineering and technology

Sri Vasavi Institute of engineering and technology

Sviet

Sri vasavi institute of engeering and technology

SRI vasavi institute of engineering and technology

Sri vasavi Institute and engineering technology

Srivasavi institution of engineering technology

Sri Vasavi institution engineering technology,nanduru
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Sri Vasavi engineering and technology

sri vasavi insitute of engineering and technology

Sree Vasavi Institute of engineering and technology

SRI VASAVI COLLEGE OF INSTITUTE OF TECHNOLOGY

Sri vasavi institute of engineering and technology's

Sri vasavi institute of engineering and technology.

Sri vasavi institute of engineering & technology

Sri vasavi institute of engineering and technologies

Sri vasavi inistution of engineering college

Sri Vasavi institute of Engineering and Technology

Sri vasavi Institute of Engeniring and technology college

Sri vasavi institute of engineering and Technology

Sri vasavi Institute of engineering and technology

SRI Vasavi institute of engineering and technology

Sri Vasavi Institute Of Engineering and technology

Sri Vasavi Institute Of Engineering Technology

Sri Vasavi institutions of engineering and technology

Sri vasavi institute of engineering and technology,Nandamuru

SRI VASAVI INSTITUTE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY NANADAMURU (SVIET)

SRI VASAVI EDUCATIONAL INSTITUTE OF ENGINEERING COLLEGE

SRI VASAVI INSTITUTE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY

Sree vasavi institute of engineering and technology nandamuru
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Sri vasavi institute of engineering and technology, nandamuru

Sri Vasavi Institute of Engineering and Technology,Nandamuruechnology

SVIET nandamuru

SVIET Nandamuru

Sri Vasavi Institute of Engineering and Techonolgy

Sri Vasavi institute of engineering and technology,Nandamuru

Sviet nandamuru

Sri Vasavi institute of engineering and technology nandamuru

SVIET, nandamuru

Sri vasavi institute of engineering and technology 1

Sri vasavi institude of engineering and technology

Sri vasavi Institute of engineering and technology nandamuru

sri vsavi institute of engineering and technology

Sri Vasavi institude of engineering technology

17 more responses are hidden

D) Gender

307 responses

Copy

a) Female
b) Male
c) Transgender31.3%

68.7%
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E) What degree program are you pursuing now?

307 responses

F) What subject area are you currently pursuing?

307 responses

Instructions to fill the questionnaire

Criterion II – Teaching–Learning and Evaluation

Copy

a) Bachelor's
b) Master’s
c) MPhil
d) Doctorate
e) Other

14%

84.4%

Copy

a) Arts
b) Commerce
c) Science
d) Professional
e) Other:

35.8%

23.5%

40.1%
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1. How much of the syllabus was covered in the class?

307 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

307 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

307 responses

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

8.5%

14.7%

37.1%

38.1%

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
0 – Won’t teach at all

63.8%

30.6%

Copy

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

17.9%37.8%

41.4%
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

307 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

307 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

307 responses

Copy

4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor

24.8%

42%

30%

Copy

4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

13.7%
39.1%

44%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

41.7%

46.3%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

307 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

307 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

307 responses

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

26.1%

28%

34.9%

Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

23.8%

42.7%

30%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

20.8%

45.6%

27.7%
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

307 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

307 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

307 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

13.4%

46.6%

33.6%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

11.1%40.7%

42%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

11.7%
42.7%

41.7%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

307 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

307 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

307 responses

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
Option 5
0– Unable to

14.3%

40.7%

33.9%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

11.7%

12.4%

41%

31.6%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

19.2%

47.2%

30.6%
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

307 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

307 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

307 responses

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

11.1%
50.8%

31.9%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

13%
46.3%

35.8%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

11.7%
48.2%

34.2%



10/26/22, 11:56 AM SVIET Student Satisfaction Survey form AY: 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1tDm0g01_KT0jn6zMuzgbn37XJdYQIKMlhP7WFjhx1PA/viewanalytics 20/26

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

307 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

307 responses

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

22.8%

22.1%

39.7%

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

17.3%

52.4%

27%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

307 responses

No

Good

Nothing

Nothing

None

No suggestions

No comments

Excellent

No

Good

Ntg

No comments

...

No suggestions

Na

Better

Noo

Communication skills

Practical knowledge

To improve the students iq levels make teacher to be friendly with students
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Nothing to say everything is good

1

Improve education skills

Digital classes and explaining properly and good approaching

Digital classes and explain properly and good approach

Encourage students

Digital class good approaching explaining properly

All facilities are available

Explaining properly


Everything is pretty good

Explaining properly

No suggestions


Well

excellent

I don't have any suggestions to give because they are experts

Good experience learning

I am almost satisfied

Provide more interesting internships in the first year itself according to the branch to get
knowledge

Provide booming courses based on their branches along with certification which helps in
further 

Provide Programs that students get skills as well as basic knowledge


Better
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Encourage students...

Satisfactory

Effective daily life applications and effective communication with students -are expecting from
them. 

And also expecting positive way speaking skills with out pressure created based words on
students.

.......

krishnamohan6328@gmail.com

Thank you

Good teaching & learning in exams time faculty encourage our knowledge in our institution

Everybody should communicate in English

Expecting holidays 

Very difficult to listen classes continuously

Encourage self learning

Use of technology

Regular assessment

Play ground neatness

Projectors clarity

Proper clean ness in bathroom areas and in water facility areas

Use proper equipments for teaching

Very good communication

Use projectors

No observation

Regular

Wanted experienced faculty

1) Kindly give more project and real time problem to solve. Industrial problem statements may
be given as assignment.


2) Courses can be more research oriented. Kindly provide elective course based on the
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willingness even though less strength.


3) New technology monthly updates can be given. Activity based learning may be
implemented.

Everything is going good

Good teaching skills

Teachers gives a best advices

No experience

good projector

nothing

Good enough

Encouragement in exta circular activites

The internest way of teaching

communication,

_

MAHI

Nice

lavanyaterli.2003@gmail.com

Improve your teaching

Faculty shouldn't give their class to other faculty

Faculty should give more examples to a problem

Faculty should come to class regularly

Understanding is important between teachers and students👩‍🎓

Poor

Improve speaking skills

Very better to teach, excellent
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Nice

Nthto say

O

F

F

Care very well for intresting students


No objections in teaching

Improve infrastructure,improve security,improve standards

Try to reach every student and ask for their doubts

College is very good

no comment

I'm just asking improve teaching level

A Little bit of Improvement

Improve security, improve standards, improve facilities

Use more modern technology

Use more modern technology

Use more technology

Provide virtual internship

I can strongly believe that this is good Edhucational institution.

Good explanation

2

Be friendly with students

Provides incresing library facility.

Promote encourage for jobs.
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Give training for extraa cultivate activities.

Extraa...


Try to cover the whole syllabus

Try to make infrastructure better

Proper explanation

Don't continue same classes skip in between

79 more responses are hidden
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